
Consultas Realizadas 

Licitación 390337 - LPN 12/2021 ADQUISICION
DE FURGONES TERMICOS PARA TRANSPORTE

DE MEDICAMENTOS - COVID19
Consulta 1 - Especificaciones Técnicas

Consulta 2 - Especificaciones Técnicas

Consulta 3 - Especificaciones Técnicas

Consulta 4 - Especificaciones Técnicas

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2021

Dónde dice: Cilindrada 4.500 c.c. como mínimo, solicitamos la modificación del pbc a fin de permitir la participación de un
camión con la especificación de Cilindrada 3.900 c.c. como mínimo. dejamos constancia que la modificación solicitada por
nuestra empresa no representa ninguna variación del objeto principal del bien licitado, ya que buscamos ampliar el número
de potenciales oferentes y garantizar la libre competencia en igualdad de condiciones, en concordancia a la Ley N°
2051/03 De Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 7 del PBC.-

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2021

Dónde dice: Frenos: Hidráulicos servo asistidas de doble circuito delanteros y traseros a Tambor, solicitamos la
modificación del pbc a fin de permitir la participación de un camión con la especificación de Frenos: Aire de doble circuito,
tambores delanteros y traseros.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 1 del PBC.-

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2021

Dónde dice: Neumáticos Delanteros y Traseros: 7.50 R 16 (sencillo) 7.50 R 16 (dual), solicitamos la modificación del pbc a
fin de permitir la participación de un camión con la especificación de Neumáticos: Delanteros: 255/70 R22,5 (sencillo) y
Traseros: 255/70 R22,5 (dual)

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 7 del PBC.-
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Consulta 4 - Especificaciones Técnicas

Consulta 5 - Especificaciones Técnicas

Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta 7 - Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 8 - Pliego de Bases y Condiciones

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2021

Dónde dice: Asiento del conductor: de cuero o cuerina, regulable e independiente, con suspensión neumática, más un
asiento enterizo para dos plazas con sus respectivos apoyacabezas fijados a la estructura de los mismos, cinturón de
seguridad de 3 puntos para chofer y dos acompañantes solicitamos la modificación del pbc a fin de permitir la participación
de un camión con la especificación de Asiento del conductor: de cuero o cuerina, regulable e independiente, más un
asiento enterizo para dos plazas con sus respectivos apoyacabezas fijados a la estructura de los mismos, cinturón de
seguridad de 3 puntos para chofer y dos acompañantes

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 7 del PBC.-

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2021

Dónde dice: Espejos retrovisores: 2 (dos) laterales externos con ajuste eléctrico y 1 (uno) interno solicitamos la
modificación del pbc a fin de permitir la participación de un camión con la especificación de Espejos retrovisores: 2 (dos)
laterales externos con ajuste eléctrico o manual y 1 (uno) interno

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 7 del PBC.-

Consulta Fecha de Consulta 19-10-2021

Sres. Convocante, Según lo mencionado en las especificaciones técnicas, se solicita un furgón con Recubrimiento interior
en poliuretano , equipados con Cámara Refrigerada. Los furgones frigoríficos en el mercado cuentan con las siguientes
características: Revestimiento externo en chapa blanca aislamiento térmico en poliuretano de alta densidad de 40 kg/m3
revestimiento interno en fibra de vidrio blanca Solicitamos amablemente a la convocante que pueda por favor aceptar la
configuración mencionada.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 1 del PBC.-

Consulta Fecha de Consulta 19-10-2021

Sres. Convocante el plazo de entrega solicitado es de 60 días, considerando la alta demanda, los feriados de fin de año, la
escases de materia y otros componentes delicados, los plazos de entrega han sufrido variaciones importantes. Por lo
mencionado, solicitamos ampliar el plazo de entrega a 120 días calendario.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 1 del PBC.-
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Consulta 8 - Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta 10 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta 11 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta 12 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta Fecha de Consulta 19-10-2021

SRES. CONVOCANTE, EN EL ÍTEM DE EXPERIENCIA REQUERIDA CON EL OBJETIVO DE CALIFICAR LA EXPERIENCIA DEL
OFERENTE, SE CONSIDERARÁN LOS SIGUIENTES ÍNDICES:DEMOSTRAR LA EXPERIENCIA EN LA PROVISIÓN DE CAMIONES
TÉRMICOS Y/O FURGONES TÉRMICOS CON CONTRATOS Y/O FACTURAS DE VENTA Y/O RECEPCIONES FINALESA
INSTITUCIONES PÚBLICAS Y/O PRIVADAS, POR UN MONTO EQUIVALENTE AL 25 % COMO MÍNIMO DEL MONTO TOTAL
OFERTADO EN LA PRESENTE LICITACIÓN, DE LOS ÚLTIMOS 5 (CINCO) AÑOS, ENTIÉNDASE (2017, 2018, 2019, 2020 Y 2021)
AÑOS. SOLICITAMOS POR FAVOR REVER ESTE PUNTO, Y AMPLIAR PARA UNA MAYOR PARTICIPACION DE OFERRENTES QUE
LA EXPERICIENCIA REQUERIDA, EN CASO QUE EL OFERENTE NO SEA FABRICANTE , QUE SE CONSIDERE LA EXPERIENCIA Y
CAPACIDAD DEL FABRICANTE, CON ESTO SE DA APERTURA A QUE MAS OFERENTES TENGAS MAS POSIBILIDADES DE PODER
PARTICIPAR DE UNA LIBRE, FIEL Y LEAL COMPETENCIA.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 1 del PBC.-

Consulta Fecha de Consulta 19-10-2021

Donde dice:
Transmisión: mecánica y manual ( con 5 marchas de avance y
1 de retroceso)
Solicitamos sea Transmisión: mecánica y manual con 5 marchas de avance y 1 de retroceso como minimo

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 7 del PBC.-

Consulta Fecha de Consulta 19-10-2021

Donde dice:
Neumáticos Delanteros y Traseros: 7.50 R 16 ( sencillo) 7.50 R
16 ( dual)
Solicitamos sea Neumáticos Delanteros y Traseros: 7.50 R 16 ( sencillo) 7.50 R 16 ( dual) o 245/70R 19.5-18 PR SENCILLO X
245/70 R19.5 - 18 PR DUAL

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 7 del PBC.-

Consulta Fecha de Consulta 19-10-2021

Donde dice:
Espejos retrovisores: 2 (dos) laterales externos con ajuste
eléctrico y 1 (uno) interno
solicitamos sea Espejos retrovisores: 2 (dos) laterales externos con ajuste eléctrico o manual y 1 (uno) interno

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 7 del PBC.-
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Consulta 12 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta 13 - Características técnicas

Consulta 14 - Características técnicas

Consulta 15 - Características técnicas

Consulta Fecha de Consulta 19-10-2021

Donde dice: 
Capacidad de carga : 8 tonelada como mínimo y 10
toneladas como máximo, ,excluyendo el peso del furgón,
además capacidad suficiente para permitir la estiba ordenada
de los productos.-

Solicitamos sea: Capacidad de carga : 8 tonelada como mínimo y 12 toneladas como máximo, incluyendo el peso del
furgón,
además capacidad suficiente para permitir la estiba ordenada
de los productos.-

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 7 del PBC.-

Consulta Fecha de Consulta 19-10-2021

Solicitan:
EL MOTOR Y CHASIS INDEFECTIBLEMENTE DEBERAN SER DE LA MISMA MARCA

Solicitamos puedan dar posibilidad de participación a vehículos con los chasis y motores fabricados bajos requerimientos
específicos de la marca ensambladora., o simplemente eliminen esta exigencia dejando a los posibles oferentes puedan
ofertar vehículos que tengan el chasis y motor de la misma marca, como los que no sean de esas características.
Al solicitar que el motor y el chasis sean INDEFECTIBLEMENTE de la misma marca, están imposibilitando la participación de
varios oferentes que pueden presentar sus ofertas
El que sea o no de la misma marca el chasis y el motor, en lo más mínimo aumenta o disminuye la capacidad, perfomans, y
durabilidad en el trabajo de los vehículos a ser ofertados, con esta exigencia se esta direccionando el llamado hacia una
gama de procedencia de vehículo en específico, 

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 1 del PBC.-

Consulta Fecha de Consulta 19-10-2021

Solicitan:
Furgón: Recubrimiento interior en poliuretano, equipados con Cámara Refrigerada

Solicitamos a fin de que puedan presentarse equipos que puedan tener una mayor durabilidad de vida útil, que soliciten
esta característica de la siguiente manera:
Revestimiento externo en chapa blanca Aislamiento térmico en poliuretano de alta densidad de 40Kg/m3 Revestimiento
interno en fibra de vidrio blanca. Solicitamos aceptar la configuración mencionada.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 1 del PBC.-
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Consulta 15 - Características técnicas

Consulta 16 - Características técnicas

Consulta 17 - Características técnicas

Consulta 18 - Características técnicas

Consulta 19 - Plazo de entrega

Consulta Fecha de Consulta 19-10-2021

Solicitan
Tanque de combustible: minimo 100 litros a 240 litros

Solicitamos amplíen el rango solicitado a :
Tanque de combustible: minimo 100 litros a 280 litros 

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 7 del PBC.-

Consulta Fecha de Consulta 19-10-2021

Solicitan
Neumaticos Delanteros y Traseros: 7.50 R 16 (sencillo) 7.50 R 16 (dual)

Solicitamos puedan pedir esta característica de la siguiente manera:
Neumaticos Delanteros y Traseros: 7.50 R 16 (sencillo) 7.50 R 16 (dual) y/ o Neumaticos Delanteros y Traseros 275/ 80 R
22,5"

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 7 del PBC.-

Consulta Fecha de Consulta 19-10-2021

Solicitan:
Asiento del conductor: de cuero o cuerina, regulable e independiente, con suspension neumatica, mas un asiento enterizo
para dos plazas con sus respectivos apoyacabezas fijados a la estructura de los mismos, cinturon de seguridad de 3 puntos
para chofer y dos acompañantes.

Pedimos puedan solicitar :
Asiento del conductor: de cuero o cuerina y/o en tejidos, regulable e independiente, con suspension neumatica, mas un
asiento enterizo para dos plazas con sus respectivos apoyacabezas fijados a la estructura de los mismos, cinturon de
seguridad de 3 puntos para chofer y / o 1 de 3 puntos para acompañante y 1 de cintura para acompañante

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 7 del PBC.-

Consulta Fecha de Consulta 19-10-2021

Solicitan:
Espejo retrovisores: 2 (dos) laterales externos con ajuste electricos y 1 (uno) interno
Solicitamos puedan pedir
Espejo retrovisores: 2 (dos) laterales externos con ajuste Electricos y/ o manual y 1 (uno) interno

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 7 del PBC.-
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Consulta 19 - Plazo de entrega
Consulta Fecha de Consulta 19-10-2021

Solicitan:
Plazo de entrega 100 % a los 60 dias Corridos a partir del primer dia posterior a la firma del contrato
Solicitamos amplíen el plazo de entrega de los camiones a:
Plazo de entrega 100 % a los 120 dias Corridos a partir del primer dia posterior a la firma del contrato
Por los conocidos inconvenientes de la pandemia, es de casi cumplimiento imposible la entrega de los bienes en el plazo
solicitado, razón por la cual solicitamos la ampliación del plazo de entrega de bienes, a fin de que una mayor cantidad de
oferentes puedan participar en igualdad de condiciones

Respuesta Fecha de Respuesta 07-12-2021

Ajustarse a la versión 1 del PBC.-
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